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Obviňuji vládu USA z plánu rozpoutání války mezi Evropou a
Ruskem
Ivan Štubňa

 Veřejně obviňuji USA z plánu rozpoutání války mezi Evropou a Ruskem.
Východní státy Evropy převážně Slované budou nárazníková zóna s největšími ztrátami...
Uvedené důkazy jsou hlavní a zásadní:

23.6.2022  Komentáře  Témata: USA, NATO, Třetí světová válka 3061 slov

Zbraně a jiný vojenský materiál byl dodáván na Ukrajinu z USA ve výši cca 10 miliard. USD již více
než 8 let. Údajně na obranu Ukrajiny. To je obrovská lež. Kdyby USA a jiné loutkové země USA
chtěly na Ukrajině mír, nebudou podněcovat eskalaci války na Ukrajině dodávkami zbraní. Prvotní
je dosáhnout ukončení vojenského konfliktu a poté učinit opatření vedoucí k vyšetření příčin vzniku
a průběhu války a potrestání viníků. USA však válku podporují kvůli obrovským miliardovým novým
zakázkám a stávají se spolupachateli páchání válečných zločinů. Na Ukrajině se vede zástupná
válka USA vůči Rusku s cílem jeho zničení .

Další miliardy poskytlo Itálie, Velká Británie a NATO. Velká Británie například uzavřela různé
vojenské dohody s Kyjevem, přičemž mimo jiné investovala 1,7 miliardy liber do posílení
ukrajinských námořních kapacit. Jen v době probíhajícího konfliktu na Ukrajině Západ s USA v
čele poslali Ukrajincům zbraně za více než 2 miliardy. USD.

Od roku 2021 Spojené státy vyčlenily více než 4,3 miliardy dolarů na tzv. 400 miliard
korun. bezpečnostní pomoc. V následujících měsících poskytnou USA Ukrajině vražedný vojenský
materiál v hodnotě 33 miliard. USD. Část z tohoto balíčku je určena k prodeji v tzv. zemích
východního křídla NATO, tedy bude muset je koupit na pokyn z USA i Slovensko. Vůbec
nepochybuji o tom, že tato zaprodanecká vláda to také udělá. Podepsání okupační DCA dohody s
USA je pro Slovensko obrovským bezpečnostním rizikem. Kroky vlády SR v čele s válečným
štváčem J. Nadem jsou kontraproduktivní. Vláda SR žene Slovensko do podobné politické a
faktické polohy, jako to bylo během druhé světové války, kdy Slovenský stát podporoval fašismus .

Kolem 120 jaderných útočných letadel F-35A je rozmístěno na hranicích s Ruskem, jen 200 km od
Petrohradu, ve skutečnosti pod velením USA, které, jak připomíná senátor Wicker, nevylučuje
použití jaderných zbraní jako první.

Je vysoce pravděpodobné, že USA při tom plánují použít také jaderné zbraně. Jedná se o
takzvané „mini-nuke“ a „bustery“ neboli jaderné bomby s tzv. nízkou výkonností, které jsou určeny
k lokálnímu ničení nepřítele. Tyto taktické jaderné bomby mají výbušnou kapacitu mezi třetinou a
dvanácti násobky bomby v Hirošimě. Ve výzbroji USA je jich přibližně 7 000 a na amerických
základnách je rozmístěno kolem 1700 kusů včetně Evropy.

USA dodaly přibližně 480 kusů B61 termonukleárních bomb do pěti takzvaných „nejaderných
států“ Belgie, Německa, Itálie, Nizozemska a Turecka. V rámci nedávného vývoje mají být
miniatomové bomby B61.11 nahrazeny nedávno vyvinutými B61.12. Na základě údajů z roku 2014
má Itálie na své základně Aviano 50 taktických jaderných zbraní B61 pod americkým
velením. Turecko, má na jaderné letecké základně Incirlik přibližně 90 termonukleárních bomb
B61. Skladování a rozmístění taktických B61 v těchto pěti „nejaderných státech“ je údajně určeno
pro cíle na Blízkém východě. 

V Evropě je „největší jadernou zemí Německo se třemi jadernými základnami (dvě z nich jsou plně
funkční) a může skladovat až 150 bomb. Německo například v rozporu s mezinárodními
smlouvami. 2 plus 4 se rozhodlo zařadit do své výzbroje stíhačky americké výroby F-35, které jsou
schopny nést jaderné zbraně. Německo se tak stává hrozbou pro mír v Evropě a je
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pravděpodobné, že se souhlasem USA chystá spolu s NATO útok na Rusko jako odvetu za druhou
světovou válku.

Podíváme-li se na mapu, zjistíme, že neofašisté z USA mají vojensky podchycené všechny státy
hraničící s Ruskem nebo tzv. východní křídlo ohrožující Rusko od Barentsova moře na severu až
po Středozemní moře s výjimkou Moldavska a Běloruska.

Podle dobře informovaného zdroje z prostředí blízkého Pentagonu, příští války mezi Evropou a
Ruskem se mají zúčastnit především, Česko, Slovensko, Maďarsko, Polsko, Rumunsko,
Bulharsko, pobaltské státy a Finsko. Ostatní státy NATO včetně USA se vojenském konfliktu
neplánují zúčastnit. S vysokou pravděpodobností se nezúčastní ani Turecko.

Je třeba si uvědomit jednu zásadní věc. Ukrajinskou armádu, západních žoldnéřů a neoficiální
gerilové jednotky bojující proti Rusku na Ukrajině řídí představitelé americké armády (Pentagonu a
CIA) z území Ukrajiny ! Ve východních zemích tzn. východního křídla NATO činnost
armád suverénních států řídí vojenští představitelé Pentagonu !

Celkový počet amerických základní vo svete: 800 v 80 krajinách a 180 000 vojakov v 160
krajinách!

Některé příklady:

V Japonsku mají 120 základen a cca 54 000 tisíc vojáků, v Německu 120 základen a cca 35 000
vojáků, Itálie 44 základen a 12 200 vojáků, Velká Británie 25 základen a 10 000 vojáků, Turecko 14
základen a cca 20 základen a cca 27 000 vojáků...Třeba poznamenat, že USA snížily počet svých
vojáků v Německu téměř o polovinu. Počítá se však s jejich nasazením na územích tzv.
. východních států včetně Slovenska. Na seznamu amerického ministerstva obrany dvě vojenské
základny na Slovensku již figurovaly v plánu od roku 2019!

Dlouhodobý plán USA je ovládat pomocí své armády a armád porobených zemí celý svět! A to je
stejný plán jako měl svého času Hitler! Pokud se USA nevzpamatují také skončí jako fašistické
Německo a Hitler. Jen obětí bude více a riziko zániku naší civilizace bude značné. Proto je třeba
se postavit v každé Američany okupované zemi na odpor a poslat je domů! V Evropě nemají
žádné zájmy povýšené nad zájmy evropských států. Mohou zde být jen jako hosté a ne jako
pánové a okupanti!

V Polsku se nachází v blízkosti ukrajinských hranic cca 15 000 amerických vojáků. Ve východních
státech NATO v Evropě dalších 30 000 vojáků .

Raketové americké systémy MLRS budou zahrnuty do dalšího balíčku tvz. vojenské pomoci
Ukrajině. Palebný dosah M31 GMLRS je v závislosti na munici od 70 do 500 km. Takové systémy
mohou být vybaveny řízenými střelami, které jsou korigovány ze satelitů.

USA dodávkami zbraní jen prodlužují válečný stav a čekají na příhodný okamžik její eskalace k
dalšímu rozšíření do Evropy. USA a jiné státy NATO potvrzují, že dodávkami zbraní jim nejde o
trpící lidi na Ukrajině, ale o zabrání ukrajinského území pro další likvidační postup proti Rusku.

Američanům je jedno, kolik lidí na Ukrajině zemře a kolik lidí zemře v následně rozšířené válce v
Evropě. Spoléhají se na to, že po ukončení války budou definitivně tou zemí, která bude diktovat
další směřování světa po ekonomické i vojenské stránce. A samozřejmě rabovat nejbohatší zemi
světa na nerostné suroviny - Rusko. (To, ale jen v případě, pokud svět neskončí v jaderném
konfliktu).

Americká loutka Zelenskyj dělá vše podle pokynů z USA:

Zelenskyj na konferenci v Mnichově, čili 5 dní před vypuknutím vojenského konfliktu odmítl návrh
německého kancléře Olafa Scholze, aby se vzdal členství v NATO a vyhlásil neutralitu.

Několik jednání s Ruskem o ukončení války bylo bezvýsledných proto, že USA si nepřály ukončení
vojenského konfliktu .

Prohlašování Zelenského, že raději zavede svět do třetí světové války než by se měl vzdát je
aktem vlastizrady, neboť obětuje vlastní lidi v prohrané válce a zničí existenčně vlastní
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zemi. Spoléhá se na to, že USA a NATO se do války zapojí a přímo je k tomu vyzývá, což je přímý
podnět k vyvolání třetí světové války.

V případě, že Západ dostane rozum a Američané dají pokyn Zelenskému k ukončení konfliktu,
Ukrajina bude tak jako tak rozparcelizována, aby se zaručila všeobecná bezpečnost v této části
světa.

Je vysoce pravděpodobné, že západní Ukrajina a Polsko chystají soustání na způsob federace,
konfederace a pod. Zelenskyj ví, že východní Ukrajina bude patřit Rusku, a proto ze západní
Ukrajiny učiní nárazníkovou zónu pro další boj proti Rusku. Východní Ukrajinu bude obývat rusky
mluvící obyvatelstvo, které se tak vyhne atakům militantních Ukrajinců na jiném území Ukrajiny.

Zelenskyj navrhoval Polsku a USA, aby zabral Kaliningrad. Polsko by tak podle něj Ukrajině
pomohlo. Biden v Polsku o této otázce vyprovokování konfliktu mezi NATO a Ruskem
jednal. Nejnovější provokace Litvy potvrzuje možnou agresi NATO vůči Kaliningradu.

Dalším důkazem zahájení budoucí války v Evropě je shromažďování zbraní a jejich obrovský
nárůst. východním křídle NATO včetně vojáků. USA a další členové NATO dosud poslali Ukrajině
více než 50 000 protitankových raket a 30 000 protiletadlových raket Stinger.

Ještě před ruskou invazí, začaly dodávat vojenská nákladní letadla USA, zejména C-17, zbraně do
Evropy ve velkých množstvích podél východního křídla NATO, ale také přesouvaly zbraně na
místa odkud je lze dodat na Ukrajinu. Za poslední měsíc USA a Západ poslaly na Ukrajinu zbraně
za 1,5 miliardy. USD.

USA dělají nátlak na Evropu přes zavedení sankcí s cílem snížení hospodářské spolupráce s
Ruskem a následným oslabením evropské ekonomiky. Samotné USA přitom nedělají tak masivní
opatření. USA v době konfliktu zvýšily nákup ruské ropy o 40%.

Dalším vážným signálem je obrovský nárůst výroby zdravotnického materiálu v evropských firmách
včetně operačních instrumentů. Jsou to hlavně Belgie, Nizozemsko, Švýcarsko, Velká Británie,
Německo... Vědí už, že válka vypukne?

Biden neustále opakuje, že USA se do případné války neplánují zapojit. Plánují ji však
vyvolat! Neustálé obviňování Ruska z použití akce False Flag spíše poukazuje na to, že takovou
akci se budou snažit vyprovokovat Američané.

USA jako o jednom z možných způsobů spuštění války v Evropě plánují využít polské území a
historickou nenávist Poláků vůči Rusům.

Uvažují na západní Ukrajinu vyslat tvz. „mírové jednotky Polska“ jako údajnou „ochranu před
ruskou agresí“. Rozhovory Polska na toto téma už s administrativou Josepha Bidena začaly. Má se
uskutečnit bez mandátu NATO, ale za účasti tzv. . „ochotných států“. Půjde o přímý vstup Polska
jako země NATO do války na Ukrajině. Zdůvodnění se pozváním amerického špiona
Zelenského. V tom okamžiku hrozí válka celé Evropě. V případě, že Rusové nebudou na
ukrajinském území na Poláky útočit, plánuje se připojení západní Ukrajiny k Polsku, čímž se toto
území stane členským státem NATO. Polsko v minulosti okupovalo území Ukrajiny, a proto se
podujme na roli novodobé okupace ukrajinských území ve prospěch USA.

V okupovaném Kosovu vznikla smutně známá útočná základna USA Bondsteel... pojmenovaná po
americkém vietnamském vrahovi. Je největší v Evropě. Slouží tam kolem 8000 vojáků včetně
vojáků z Ukrajiny, Polska, Litvy, Rumunska ... Je pověstná mučením podobně jako Guantanámo ...
Kromě této základny se v Kosovu nacházejí následující základny: Priština 2000 vojáků, Peć 1200
vojáků, Prizren 270 Leposavić 300 vojáků, Novo Selo 1200 vojáků. Čili na Američany okupovaném
Kosovu slouží kolem 15400 vojáků.

Srbský prezident Vucić a Srbsko nepodlehly tlaku Západu a jejich neofašistické politice a
nepostavily se proti Rusku na americkou objednávku. „Odměnou“ jim byl totální výsměch Velké
Británie, která poslala do Kosova zbraně v rozporu s mezinárodním právem!

Dalším důkazem, že USA nemají zájem ukončit zástupnou válku proti Rusku je, že příslušníci
americké armády na německé základně Ramstein začali cvičit ukrajinské vojáky na používání
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amerických houfnic M-777, které již USA začaly Ukrajincům dodávat. Americká základna Ramstein
je využívána k páchání amerických zločinů ve světě mimo jiné formou logistické podpory pro
útočící bombardující stíhačky a drony přes satelitní komunikaci.

Ukrajince budou školit Floridští gardisté   - kteří byli součástí Společné mnohonárodní výcvikové
skupiny na západní Ukrajině odkud museli před válkou ujít. USA také plánují dodat Ukrajině
americké radarové systémy a školit Ukrajince na jejich obsluhu.

Od roku 2015 Kanada vycvičila více než 33 000 ukrajinských vojáků. Kanada také právě teď cvičí
ukrajinské vojáky k obsluze houfnic M-777. USA přiznávají, že od roku 2015 do ledna 2022
vycvičili v Javořivě 23 000 Ukrajinců. Nejnovější trenéři byli součástí Task Force Gator, složené z
bojového týmu 53. pěší brigády floridské národní gardy. Tato jednotka nadále cvičí Ukrajince v
Německu.

USA také okamžitě využily zhoršení vztahů mezi Ruskem a Japonskem a americký ministr války
Austin si pozval do Washingtonu japonského ministra obrany. Japonsko jako další satelit USA jistě
přijme návrh na koupi amerických zbraní. USA jinak jen během konfliktu na Ukrajině uzavřelo s
jinými státy světa (hlavně Evropy) dohody o koupi amerických zbraní v desítkách miliard USD.

USA oficiálně prohlásily, že budou podporovat Ukrajinu v boji proti Rusku. Jde jim především o to,
aby vojensky Rusko co nejvíce oslabily. Za tím vším se pak očekává totální vojenský útok proti
Rusku. V první etapě je plánována vojenská provokace proti Rusku z Polska a následné vyvolání
války mezi východní Evropou a Ruskem. Další z variant je útok na Kaliningrad a ve finální fázi
jaderná válka proti Rusku z Evropy, USA a Japonska.

Od posledního zbrojního balíčku z 22. dubna poskytly Spojené Ukrajině zbraně a vybavení v
hodnotě více než 4 miliardy dolarů . Tato částka zahrnuje:

více než 5 500 protitankových raketových systémů Javelin, kromě 14 000 nespecifikovaných
pancéřových systémů
více než 1400 protiletadlových systémů Stinger
90 kusů 155 mm houfnic se 183 000 dělostřeleckými náboji
16 vrtulníků Mi-17
více než 700 dronů Switchblade
121 dronů Ghost Phoenix
14 radarů včetně nejméně 10 modelů AN/TPQ-36
Dva letecké přehledové radary AN/MPQ-64 Sentinel
stovky obrněných vozů
více než 50 milionů nábojů

USA a Západ neposlala Ukrajinu žádnou humanitární pomoc. Žádné potraviny, žádný zdravotnický
materiál - jen zbraně !

Za současnou situaci na Ukrajině nese zodpovědnost celý svět! Proč? Protože dostatečně
neodsoudil americké válečné zločiny páchané od druhé světové války. Svět bohužel bral válečné
avantury USA jako něco, na co mají USA právo. Ale to přece není pravda! A zemřely miliony
lidí. Je naprosto jednoznačné, že kdyby svět vytvořil tlak na USA, aby tyto války nevedl a
společnými silami světa by jim v těchto zvěrstvech bránil, dnes bychom zde neměli vojenský
konflikt na pokraji třetí světové války! Na celé čáře selhala také OSN a OBSE.

Slovensko není výjimkou. Současná loutková vláda byla od dopředu naplánovaného politického
převratu sluhem USA. Její představitelé se naplno projevili tím, že přijali zaprodaneckou obrannou
dohodu s USA - DCA, která je ve skutečnosti okupační dohodou zrazující zájmy Slovenské
republiky. Byla přijata podezřele rychle, neboť už se schylovalo ke konfliktu na Ukrajině a USA
potřebovaly území Slovenska k rozmístění zbraní. Kikiríkání a kotkodákání vládních představitelů o
potřebě podepsání takové protislovenské dohody je sprostá lež. Byl to zjevný úmysl této lokajské
vlády, která naplno prokázala, že nehájí slovenské, ale americké zájmy.

Na Slovensku jsou rozmístěny Patrioty v bojové pohotovosti a západní okupační vojska.

Č
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Čeho je NATO schopno si můžete prohlédnout zde:

https://vdocuments.mx/bela-knjiga-nato-zlocina-u-jugoslaviji-iipart2.html?page=1

Jménem míru žádám představitele SR a ostatních evropských států, aby přestali s podněcováním
války a jejím prodlužováním. Prodlužování války dodávkami zbraní, letadel, raket, paliva, vysílání
cizích vojáků a nelegálních vojenských struktur do Ukrajiny znamená další lidské oběti a zvyšování
možnosti rozšíření války do Evropy!

Žádám vládu SR, aby se vzdala lokajství vůči USA a ihned se začala starat o bezpečnost občanů
Slovenské republiky. Ta spočívá v okamžitém vyhlášené neutrality Slovenska. Vytvoření pásma
neutrality od Švýcarska, Rakouska, Slovenska po Ukrajinu vytvoří základ bezpečnosti SR a
Evropy. Po vyhlášení neutrality je třeba následně učinit všechny kroky související s neutrálním
statusem země. Jen tak se můžeme vyhnout vojenskému konfliktu na Slovensku a ohrožení životů
občanů.

Žádám opozici, odborové svazy a všechny mírové síly Slovenska, aby okamžitě podnikly kroky
vedoucí k legálnímu razantnímu svržení zaprodanecké vlády Slovenska. Opozice se musí spojit za
tímto jediným cílem, musí sjednotit odbory, zaměstnavatelské svazy a široké vrstvy
obyvatelstva. Je čas vyhlásit generální stávku až do pádu současné vlády. Žádám opozici, aby se
postavila do čela aktivního odporu. Nečekejme až nám budou létat přes hlavu rakety. Potom už
bude pozdě!

Milí spoluobčané,

máte rodiny, příbuzné, přátele, známé. Mír mnozí z vás považují za samozřejmost, protože nezažili
válku. Mír není samozřejmost. Dnes jsme na hranici mezi jadernou válkou a mírem. Válka se na
Slovensko záludně plíží díky zaprodanecké slovenské vládě a USA. Organizujte se do veřejných
mírových protestů, dokud není pozdě! Nenechme si zničit vlast a životy nás všech. Chraňme naše
děti...a naši budoucnost!

Máme svou slavnou historii v boji proti fašismu. Psali ji naši předkové. Mnozí z nich
zahynuli. Nedovolme, aby jejich smrt za svobodu byla zbytečná. A nedovolme, aby nás USA do
této války zatáhly... Následky pro nás mohou být katastrofální. Jsme malá země, která je
agresorským paktem NATO zneužívána ve prospěch záměrů USA. Naše bezpečné východisko
spočívá v okamžitém vyhlášení neutrality!

V případě vyhlášení mobilizace odmítněte vyhlášenou brannou povinnost touto vládou. Nejste
povinni bojovat a hynout za americké zájmy proti Rusku. Slovensko nepotřebuje být ve válečném
stavu s Ruskem, kam nás táhne tato vláda. Prohlášení nynějších politiků, že na Ukrajině se bojuje i
za Slovensko je další sprostá lež. Armádu žádám, aby neposlouchaly lži politiků, ale řídili se
vlastním rozumem o zabezpečení míru. Armáda se musí postavit na stranu míru a občany
SR. Protože ve skutečnosti jsou to USA a NATO, kdo ohrožuje světový mír! Vojenské příkazy v
rozporu s Ústavou SR se nesmí plnit. Politici vojáků zneužívají ke „slepému“ plnění rozkazů v
rozporu s Ústavou SR a mezinárodními mírovými smlouvami.

Pro výše uvedené důvody a pro neschopnost vlády SR řešit vitální zájmy Slovenska je čas postavit
se na odpor podle článku 32 Ústavy SR, který říká:

"Občané mají právo postavit se na odpor proti každému, kdo by
odstraňoval demokratický řád základních lidských práv a svobod
uvedených v této ústavě, pokud činnost ústavních orgánů a účinné
použití zákonných prostředků jsou znemožněny."

Blíží se výročí slavného SNP. Zvem celé Slovensko do Banské Bystrice na oslavy SNP a zároveň
na vyjádření odporu proti vládě národního ohrožení a zdírání.

Z města SNP Ivan Štubňa

https://vdocuments.mx/bela-knjiga-nato-zlocina-u-jugoslaviji-iipart2.html?page=1
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